

向着伟大梦想阔步前行

—写在中国梦提出七周年之际

(上接第1版)

梦想激扬力量，筑梦步伐更坚实
更铿锵

右手敬军礼，左手抹去眼角的泪水……庆祝中华人民共和国成立70周年大会群众游行时，当礼宾车组成的“致敬”方阵徐徐驶过天安门，86岁老兵关茂林的动情瞬间，被新华社记者用镜头捕捉下来，让无数人泪目。

70年前，开国大典当天，关茂林和战友们在天安门城楼下待命，保卫首都安全。“战友们大多已经去世，想到他们无法看到这盛世，我的眼泪止不住地往下流。”关茂林说。

70年来，共和国永不停歇的发展脚步与日新月异的发展图景，足以告慰英灵。庆祝大会后，关茂林动情写下《国庆七十周年感怀》：“开国大典一哨兵，七十国庆成嘉宾；耄耋不忘初心在，余热生辉更精神……待到百年国庆时，喜迎中华大复兴！”

只有经历过苦难的民族，才对复兴有如此深切的渴望；只有创造过辉煌的民族，才更懂得复兴的意义。

亿万人魂牵梦萦，几代人上下求索。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。在中国梦的指引下，一曲曲奋斗者之歌正在神州大地奏响。

梦想的力量，鼓舞亿万中华儿女砥砺奋斗，让中国精神赓续传承——

西藏山南的共康村，“村龄”不过2岁。369户、1269人从雅鲁藏布江畔迁入这个山南市最大的易地扶贫搬迁点。

58岁的阿古赤列搬进新房，兴高采烈：“以前老房子在半山坡上，简陋昏暗。现在家里水电齐全，宽敞明亮，出行也方便。”

共康村党支部书记查斯说：“共康的意思就是‘感谢共产党，同步奔小康’。”

平均海拔4000米以上的西藏，是我国唯一的省级集中连片特殊困难地区，也是中国发展不平衡、不充分最为突出的地区之一。

自脱贫攻坚战打响以来，西藏贫困人口已从2013年底的80万减少到去年底的15万，贫困发生率从30%降至5.6%。

雪域高原，是中国决战决胜脱贫攻坚的生动缩影。困扰中华民族几千年的绝对贫困问题，即将历史性地得到解决。

“在全球经济学家看来，在40年内让7亿人摆脱贫是不可想象的，而中国挑战了他们的观点。”巴基斯坦中国问题观察家瓦利·扎希德说。

“中国彻底消除极端贫困的奇迹，将载入人类文明发展的史册。”复旦大学中国研究院院长张维为说。

奇迹背后，是“艰难困苦、玉汝于成”的中国精神。

无数党员干部奔走于苦寒之地、群山之间，扎根在村里、生活在农家，向贫困发起最后的冲锋。

为了能快点赶到受灾群众身边，广西百色百坭村第一书记黄文秀深夜冒雨赶路，却因突如其来的山洪，将生命定格在芳华绽放的30岁；还有文伟红、龙俊、张小娟……在那个看不见硝烟的战场上，他们用生命，诠释着中华民族对奋斗必胜深入骨血的信仰。

为了绿水青山重现，中国以壮士断腕的决心交出靓丽的治污“答卷”，让世界看到了中国打赢污染防治攻坚战的决心。

为了祖国长治久安，重大风险防范化解工作成效显著，普通百姓收获了“稳稳的幸福”。

70年光荣岁月，就是一部感天动地的奋斗史诗。始终昂扬着“敢教日月换新天”的气概，始终保持不怕苦、不服输的干劲，勤劳智慧的中国人民将一个又一个“不可能”变成“中国能”，用奋斗筑牢了通向梦想的路基。

梦想的力量，引领亿万中华儿女创新创造，让中国奇迹惊艳世界——

9月25日，天安门正南46公里处，一架A380大型客机滑出跑道，飞向广州……

世界首次高铁下穿机场航站楼、世界最大的无结构缝一体化航站楼、世界集成度最高的航站楼……大兴机场工程突破了我国大型机场建设的种种瓶颈，创下103项技术专利、65项新技术、国产化率达到98%以上，工程验收一次合格率100%，13项关键建设指标全部达到世界一流。

凤凰展翅，逐梦蓝天。这座外观宛如金色凤凰的机场，被英国《卫报》列为“新世界七大奇迹”之首。

从5G技术正式商用，到嫦娥四号月球探测器完成人类历史上首次月背着陆和巡视探测，再到雄安新区的拔地而起……惊艳世界的不仅仅是中国制造、超级工程，更是中国人民的改革创新精神。

惟改革者进，惟创新者强，惟改革创新者胜。

勇于变革、善于创新，“中国号”巨轮破浪前行动力强劲。

梦想的力量，激发亿万人民上下同欲，用实干赢得未来——

是什么，让张富清深藏功与名，扎根偏远山区默默奉献？

是什么，让于敏隐姓埋名28年，将毕生心血投入国家核武器研究事业？

又是什么，让王有德40多年来与风沙搏斗，从未退缩？

“此生属于祖国，此生无怨无悔。”93岁的“共和国勋章”获得者黄旭华的一番话，饱含着对祖国的深沉热爱，更道出中华儿女奉献祖国的共同心声。

“很感动，很激动……还要继续努力，继续奋斗。”佩戴上“共和国勋章”，89岁的袁隆平豪情满怀，继续奔忙于杂交水稻研发工作。

中国梦是国家的梦，民族的梦，也是每个中国人的梦。攻关不止的科研人员，加班加点的工薪族，挥汗如雨的

获得电工项目第一名的杭州萧山

新华社北京11月28日电

月度活跃用户突破一千万 光大阳光惠生活APP更“懂你”

在北京工作的王景超计划周末和朋友一起出去玩，出发前他习惯性地打开阳光惠生活APP，看看有没有可以享受的优惠，“不管吃饭、购物还是看电影，总能在阳光惠生活发现光大信用卡的优惠。”付款前查看阳光惠生活，已经成为王景超的固定动作。

王景超是阳光惠生活千万活跃用户的代表。如今，他经常使用的APP月度活跃用户(以下简称“月活”)已经突破一千万。据悉，阳光惠生活APP“月活”指标早在2018年4月份便首次突破500万关口，此后进入快速增长态势，11月份“月活”即突破800万大关。2019年阳光惠生活APP“月活”数

据稳步增长，近日，阳光惠生活APP“月活”突破1000万。

践行光大银行战略目标、优化使用体验、设计贴近用户的功能、应用最近的科技成果、提供“懂你”服务……细数光大信用卡阳光惠生活APP的做法，其中的“门道”一目了然。

持续优化使用体验，助力差异化竞争

近年来，为避免同质化竞争带来的零和博弈局面，各大银行纷纷提出了差异化战略目标，进入差异化竞争时代。光大银行提出了“打造一流财富管理银行”的战略目标，积极推进“敏捷、科技、生态”三大战略转型。这对光大银行信用

卡提出了新的要求，具体到阳光惠生活APP，则是不断提高用户的使用体验。除了相关设计团队对阳光惠生活的排版和界面不断优化外，阳光惠生活的APP还紧跟应用业界最新的科技成果，探索AR、人脸识别、指纹识别等新技术的应用。

新技术的应用带来最新鲜的使用体验，阳光惠生活的用户黏性不断提高。

全场景功能，承载“懂你”服务

“你懂世界，而我懂你”(Sharing Shining)是光大信用卡最新发布的品牌主张，“1人阶段”用户是光大信用卡最坚定的盟友。“你懂世界”，“1人阶段”用户既有信用消费意愿、又是妥妥的行动派，健

康、向上、对世界充满了包容和爱，同时也有自己的孤独和小惆怅；“而我懂你”是光大信用卡不断开发贴心产品，与客户建立“懂你”的默契而加倍努力的宣言。

除了信用卡服务，阳光惠生活涵盖手机话费充值、云缴费、积分游戏等生活和娱乐服务，围绕消费者所涉及的“衣、食、住、行、娱、购”等全场景需求，不断提升客户服务价值，为客户创造生活中的美好。

万千“月活”，是千万客户对光大信用卡的认可与信赖，怀揣着这份认可与信赖，光大信用卡将持续提供“懂你”服务，助力客户追求美好生活。

王茜

桐乡市市场监督管理局

关于督促个体工商户办理注销登记的公告

截止2019年11月28日，桐乡市崇福马永妹服饰商行(经营者：马永妹)等65户个体工商户已不再从事经营活动，但尚未办理注销登记，违反了《个体工商户条例》第十二条和第十条的规定。

根据《个体工商户条例》的相关规定，现督促桐乡市崇福马永妹服饰商行(经营者：马永妹)等65户个体工商户到辖区市场监管所办理注销登记。

对本公告发布之日起十五日内未主动办理注销登记的，我局将依据有关规定，依法注销营业执照。

桐乡市崇福马永妹服饰商行(经营者：马永妹)等65户个体工商户名单详见“桐乡市政府信息公开”。

网址：<http://www.ttx.gov.cn/col/col1588599/index.html>

桐乡市市场监督管理局 2019年11月29日

湖州联天纺织有限公司吸收合并
浙江元昌漂染有限公司公告

湖州联天纺织有限公司与浙江元昌漂染有限公司经股东会决定合并，并合并前湖州联天纺织有限公司的注册资本为200万元，合并后浙江元昌漂染有限公司的注册资本为1051.8万元。湖州联天纺织有限公司和浙江元昌漂染有限公司的债权债务由合并后的湖州联天纺织有限公司承继。请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的债权人自接到通知书之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为未申报。

特此公告！

杭州欧港置业有限公司

2019年11月29日

金华供电：“不停电”服务再加码

更换柱上变压器”、“移动开关车带负荷更换柱上开关”项目应用成熟后，能够大幅减少地区配网停电检修作业，为确保供电可靠性提供强有力支撑。

据悉，金华供电公司提档升级配网停电作业装备，开展带电作业新装备、新技术、新项目应用，除移动箱变车、移动开关车外，引进履带式绝缘斗臂车、无支腿作业车等新型特种作业车，实现配网不停电作业在复杂工况、狭小地形应用上的重要突破，推动不停电作业全地形覆盖。同时，公司推广应用电缆不停电作业、旁路作业及发电车倒送电等，构建“网架支撑+作业保障”的示范区全面不停电作业运检模式，推进“全地形、全时段、全设备”配网不停电作业的实现。

今年以来，金华供电公司以“不停电就是最好服务”为理念，深化配网不停电作业高质量发展，截至10月底，金华市本级开展不停电作业1606次，同比增长41.61%，核心城区建成面积共18平方公里的不停电示范区6个，为优化地方营商环境、提高供电可靠性提供坚强保障。

杨学君 姜爽



“移动箱变车可以临时代替柱上变压器，将10千伏转换为0.4千伏，直接将电送到周边居民或农村用户家中，实现变压器检修不停电。”11月22日，在国网金华供电公司配网实训基地，一场配网不停电作业技术观摩展示会正在进行。

现场工作人员徐勇介绍道，演示中的“移动箱变车

党史国史教育 又添好课堂



11月27日上午，中国铁路上海局集团公司杭州办事处关工委，在钱塘江大桥纪念馆举行“全国关心下一代党史国史教育基地”揭牌仪式。

钱塘江大桥纪念馆陈列了以茅以升为代表的中国工程技术人员修建大桥的珍贵文物和图片，生动记录了近代史上第一座中国人设计建造的“民族桥”、“争气

桥”的历史。

中国关心下一代工作委员会近3年来在全国范围内遴选了138个“党史国史教育基地”予以命名，钱塘江大桥纪念馆作为继哈尔滨“一面坡”红色教育基地后，全国铁路又一获此殊荣的纪念场馆，已成为对青少年开展党史国史教育的好课堂。

通讯员陈慈林 摄

六旬老人拿到 拖欠五年的执行款

诸暨检察助力解决执行难

本报讯 通讯员唐陆奇报道 “5年多过去了，我的执行款总算拿到了，真的太感谢你们了！”近日，在诸暨市人民检察院助力下顺利拿到执行款的黄某某再次来到该院，向承办检察官连连道谢，同时送上了一封感谢信和书有“为民解忧，百姓公仆”字样的锦旗。

2010年12月，诸暨市民虞某驾驶无号牌二轮摩托车，在当地某村道与邻村黄某某骑行的自行车发生碰撞，造成黄某某受伤及车辆损坏，经交通事故责任认定，虞某负事故全部责任。之后，经司法鉴定，黄某某构成交通事故十级伤残。2014年2月，法院判定虞某向黄某某赔偿各项费用共计12.4万余元，扣除已支付的1.2万元，尚需支付11.2万余元。但判决生效后，虞某却并未履行义务。

于是，2014年3月，黄某某向法院申请强制执行。然而，因虞某当时已年逾七旬，身体状况欠佳，且下落不明，无财产可供执行，法院裁定终结本次执行程序。

而年过六旬的黄某某一直独自生活，原本家庭条件就比较艰苦，交通事故又导致其行动不便，为拿到执行款维持生计，她只好不断向相关部门进行申诉。2018年9月，诸暨市人民检察院受

理了黄某某的申请执行监督，承办检察官调取了法院审理与执行卷宗，对照黄某某提交的材料证据进行细致审查，询问相关证人，并多次向承办法官了解案情、共同研究解决方案。

针对虞某常年在外并拒接电话的情况，承办检察官多次走访虞某所在村，向村干部及其亲属了解情况，且耐心地向虞某家人释法说理。此外，检察官还同当事人所在镇政府工作人员一起，对双方长达数年的矛盾，做了大量的调解工作，希望尽早化解。

经过多次调解，虞某儿子一家表示愿意替父亲支付大部分执行款，并请求执行和解。黄某某也表示愿意和解，承诺放弃其他请求和迟延履行利息。但考虑到家庭困难，希望能够获得司法救助金。了解到黄某某的意愿后，承办检察官积极与法院协调，为其申请司法救助。最终，黄某某获得执行款与司法救助金共计12万元，至此，这起历时9年的机动车交通事故责任纠纷终于案结事了。

“民事检察事关民生，我们始终坚持以人民为中心的司法理念，希望通过司法办案来化解社会矛盾，维护当事人合法权益，提升人民群众的获得感。”承办该案的检察官郦伯朝如是说。

赛场拼搏 工作奋进



赛场拼搏 工作奋进

近日，上虞区排水管理有限公司参加水务集团举办的职工篮球赛，队员们以精湛的球艺，高昂的斗志，一路披荆斩棘，为现场观众献上了数场精彩的比

赛，充分展现了员工们团结向上的精神风貌。

今后，公司将举办更多文体活动充盈企业文化建设，丰富员工文体生活，提高团队凝聚力。同时，员工们将赛场上拼搏进取、奋发向上的精神，带入到施工生产中，推动排水公司蓬勃发展。

陈杰州

声明：本

启事

遗失

声明

遗失

</div